

今天给各位分享比特币负面的知识，其中也会对比特币负债进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币涨破5万美元，这场史上最大的财富盛宴你错过了什么？](#)
2. [9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？](#)
3. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
4. [数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？](#)

比特币涨破5万美元，这场史上最大的财富盛宴你错过了什么？

“比特币资产已经快要超过腾讯了。”

这句话其中含了几个意思，我也是一点一点理解的

1，与腾讯一样，是资产，可以买卖，只是他不在nasdaq这样的股票交易所而已

。

2，是资产就会涨跌，你如果2000年买腾讯股票，也是盛宴，但也有可能十年以后腾讯被人超越了

3，对于比特币来说，它性质上就是数字黄金，但是还远远没有达到黄金一样的共识，而且还有很多反对的声音，所以，应该还有一个“阈值”，如果过了这个阈值，那就是真黄金的替代品。

这里阈值是三个方面

1，相信的人，拥有的人是不是足够多

2，技术有没有BUG

3，政府对这件事情的税收如何看

后面两个是比特币“负面”的阈值：技术bug，安全性；政府对暗网以及匿名等事情的看法。

因此，我觉得2021年有另外三个事情是值得看的

- 1，ETH是不是能够成为“数字美元”（现在的USDT等稳定币，不是数字美元）
- 2，facebook或者signal等大家伙（用户量上亿）合法的发行数字货币（app内置）
- 3，交易所转正，数字货币交易所正式被华尔街接受。

9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，透露了哪些信息？

北京时间9月7日晚间，比特币在当日突破52900美元的高位后，突然暴跌，最低触及39818美元，之后暂报46600美元，跌幅超10000美元，24小时跌幅超10%。全网加密货币普跌导致大量资金爆仓，截至北京时间8日6点半，过去24小时内，共有39.7559万人爆仓，爆仓金额达281.61亿人民币。

而就在一个月前，比特币价格从7月20日的29796美元/枚，暴涨至9月6日的52698美元/枚，反弹幅度达到惊人的76%。

比特币最近的暴涨暴跌，证明其风险已经远比股市来得更大，更说明比特币早已经脱离了一开始的属性，变成了资本的炒作逐利对象中国前期对国内挖矿企业的全面清理整顿以及严格金融系统对比特币交易的管理，已经给出了再明显不过的严格监督信号，对比特币市场的影响肯定是潜在而且是深远的据新华社消息，比特币7日正式成为中美洲国家萨尔瓦多的法定货币。这种虚拟货币首次在一个国家获得法定货币的地位。但是，这个按常理来说是利好的消息，并没能阻挡比特币的暴跌，肯定让很多散户血流成河实际上不久前，《纽约时报》也报道：美国每年在比特币产业上消耗的电量，达到了91太瓦时，也就是910亿度电，大约超越美国住宅用电量的三分之一！这说明什么呢？那就是比特币太TMD的耗能了，这难道不是完全是自己作死的节奏啊中美洲国家萨尔瓦多，成了第一吃比特币这个螃蟹的国家，反而戳破了大家对比特币的幻想，因为萨尔瓦多在这个世界上几乎都没有什么影响力，比特币作为法定货币之后，却很有可能对经济建设起到相反的负面作用，否则比特币就不会出现闪崩了。再者，如果说比特币这么好，为什么就没有第二个国家支持呢9月6日，印度尼西亚中央银行决定与中国从即日起，实施以人民币和印尼盾进行交易，并放弃美元。印尼方面宣称这样做就是为了规避美元带来的风险，避免遭遇美元的财富收割。印尼还与日本、马来西亚和泰国等签署了放弃美元的协议，可以说这次放弃美元的决心非常大。除了印尼，法国、俄罗斯、伊朗、欧盟都在摆脱美元。但是，这些国家和地区没有一个选择比特币，俄罗斯则干脆公开不承认比特币，此中肯定是有深意的——建议大家想想看俄罗斯强大的情报系统

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？

你首先要弄清楚货币现金在谁的手上，虚拟币又在谁的手上？！虚拟币和以国家信用为基础的电子货币不同，电子货币有法定的国家信用作基础，有法定强制性流通和交换手段。它的交换本质是交换劳动。而虚拟币的交换只有现金付出方的劳动，而另一方是一堆数码影幻。这从根本上讲是一个“庞氏骗局”！

OK，关于比特币负面和比特币负债的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。